



记者进社区 有事您说话



帮办热线:
8451234
18365751796
15106351701



古楼西牌坊遭钢筋架包围

市民纳闷:一个多月没动静,还影响交通,啥时能拆掉?

◎市民反映

市民刘先生反映,振兴路修好后,振兴路与益民胡同十字路口处人流量、车流量很大,而且不远处就是振兴路小学,上下学时间路口拥堵得厉害,孩子们在此经过,令家长十分担心,希望能安装红绿灯。

◎记者跑腿

聊城市交警设施大队孙姓负责人回应,安装红绿灯需根据安装地的车流量等综合考量,经查阅系统资料,振兴路与益民胡同已经符合安装红绿灯标准,并且已经提交申请上报,目前资金尚未到位,等资金到位后便安装红绿灯。

(帮办记者 王瑞超)

◎市民反映

21日上午11点多,市民刘先生反映,由于小区车库正对向阳路,而车库门口附近停着的车辆挡住视线,前两天发生交通事故,导致一辆银色轿车刚出库就与一辆出租车相撞。他建议,车库门口应该禁停,防止更多交通事故发生。

◎记者跑腿

小区物业表示,车库门口安装了隔离桩,距离车库两米以外才能停车,事故发生时主要是由于面包车车体较高,遮挡了视线。对此,他们会再想办法。

(帮办记者 郭庆文
实习生 杨晓惠)

□帮办记者 王瑞超

“这牌坊上的钢筋架咋回事啊?怎么没动静了?”市民拨打本报帮办热线反映,古楼西侧西关街上一处牌坊撑起钢筋架已有一个多月,却不见工程进展,而且影响交通,不知何时能拆除。古城工程建设部回应,该处牌坊出现裂缝,准备近期修复。

21日,记者来到该处牌坊下,发现钢筋架将其包围的严严实实,仅留中间约3米宽的通道供两侧车辆通行。记者观察发现,自行车、电动车、三轮车、轿车等均在此处通行,来往车辆相聚时只能一方停车避让。

“以前骑车子都走两边的小门,现在堵上了,只能去挤大门了。”骑电动车经过该处的李先生说,他认为“独木桥”不仅造成交通拥堵,而且危险。尤其是车流量大时,来往车辆只能一方停车避让。

“这牌坊上的钢筋架到底咋回事啊?怎么安上后没动静了?”市民郭先生对安装钢筋架却不见工程进展表示纳闷,他看到牌子上写着前方施工,但是不知道哪里施工,也不知道为何在牌坊上安装钢筋架。该处附近一售楼处的女士表示,听说要维修,但是不知道为何不动工。

一知情人士指着牌坊上方的裂缝对记者说:“看,上面有裂缝,这些钢筋架是用来整修的。”但是至于为何迟迟不动工,他表示不知情。

为此,记者咨询了古城工程建设部,一李姓负责人回应说,该处牌坊出现裂缝,准备近期整修,而整修就需要封路。但由于目前北侧一处城门在修,考虑到市民的出行,会在修完北侧后,再来整修该处。



西关街上被钢筋架包围的牌坊。本报记者 王瑞超 摄



- 1.汇金街与运河交叉口西北角有一片小树林,是老人晨练的地方,树林里一个池子变成了垃圾池(原来是废弃的池子),有人往里面偷倒垃圾,造成周围气味难闻,蚊虫肆虐,严重影响附近居民的休闲娱乐,也破坏了运河沿岸的环境,希望有关部门能关注。
- 2.兴华路与向阳路交叉口往北的路面花砖损坏严重,下雨后积水,踩上后溅一身泥,一些商户自己买水泥修补了,但很快又坏了,路面崎岖不平,不仅影响通行,还破坏美观,希望有关部门能管管。

(记者 郭庆文 整理)

◎市民反映

20日下午,市民郭先生反映,柳园南路机动车道上一个窞井盖丢失,好心市民在上面插了树枝,提醒大家小心通行。但由于该路段是城区主干道,人流量大,缺盖窞井又在机动车道上,存在安全隐患,希望及时修补。

◎记者跑腿

记者拨打了聊城市市政公用事业管理局96009111便民服务热线,工作人员把井盖丢失的具体位置、井盖形状型号都记录下来,届时会尽快派工作人员到现场查看,三天之内可以解决问题。(帮办记者 郭庆文 实习生 杨晓惠)



柳园南路机动车道上的缺盖窞井。 本报记者 郭庆文 摄